

Medicinski fakultet / Visoka medicinska škola / MEDICINSKA PSIHOLOGIJA

Naziv predmeta:	MEDICINSKA PSIHOLOGIJA			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
664	Obavezan	4	4	3++0
Studijski programi za koje se organizuje	Visoka medicinska škola			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj da pruži studentima znanje iz medicinske psihologije			
Ishodi učenja	<p>Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. zna i razumije teorije u vezi bio-psiho-socijalno prihvatljivog i neprihvatljivog načina ponašanja. 2. sprovodi planove rada u vezi s pacijentima koji pate od psiholoških i / ili psiho-somatskih poremećaja. 3. analizira i upoređuje tradicionalne i savremene modele zdravog i nezdravog ponašanja. 4. uradi individualni akcioni plan za prepoznavanje zdravstvenih navika i predlaže strategije za otklanjanje nezdrave prakse. 5. razumije psihološke reakcije bolesnika na bolest, profesionalnu komunikaciju (s bolesnikom, porodicom bolesnika), osnove rada u timu. 6. planira promjene u ponašanju pojedinca u svrhu poboljšanja kvaliteta života. Specifične kompetencije: 7. zna i ima sposobnost posmatranja emocionalnih interakcija između bolesnika i zdravstvenog radnika, tehnike rješavanja problema i donošenja odluka kao pomoć u radu sa zdravim i s bolesnim osobama. 8. zna da upozna studente s psihološkim aspektima organskih bolesti, uticaju stresa na zdravlje kako pacijenata tako zdravstvenih radnika; 9. ima znanje i vještine za unaprjeđenje komunikacije s bolesnikom i njegovom porodicom, te profesionalnu komunikaciju unutar tima; 10. ima izgrađene stavova o sestrinskoj ulozi u sistemu zdravstva. 11. razlikuje adaptivne od maladaptivne oblike ponašanja, prepoznaje uzroke ponašanja i psihološke procjene kapaciteta pojedinca za promjenu ponašanja</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Docent dr sci Lidija Injac Stevović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, testovi, završni ispit-test			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Predmet i zadaci psihologije			
I nedjelja, vježbe	Teorije medicinske psihologije			
II nedjelja, pred.	Psihološki nalaz			
II nedjelja, vježbe	Prikaz slučaja			
III nedjelja, pred.	Principi timskog rada			
III nedjelja, vježbe	Prmjena timskog rada u praksi			
IV nedjelja, pred.	Mentalne funkcije čovjeka			
IV nedjelja, vježbe	Prikaz psihičkih funkcija			
V nedjelja, pred.	Razvoj mentalnih funkcija			
V nedjelja, vježbe	Teorije razvoja			
VI nedjelja, pred.	Struktura ličnosti			
VI nedjelja, vježbe	Prikaz slučaja			
VII nedjelja, pred.	Odnos bolesnika prema bolesti			
VII nedjelja, vježbe	Praktična primjena			
VIII nedjelja, pred.	Psihologija razvojnog doba			
VIII nedjelja, vježbe	Prikazi slučajeva pojedinih poremećaja			
IX nedjelja, pred.	Psihologija starenja			
IX nedjelja, vježbe	Prikaz slučaja			
X nedjelja, pred.	Osnovi psihoterapije			
X nedjelja, vježbe	Terapije izbora			

XI nedjelja, pred.	Metode psihoterapije					
XI nedjelja, vježbe	Terapije izbora					
XII nedjelja, pred.	Pojam komunikacije i interakcije					
XII nedjelja, vježbe	Radionice					
XIII nedjelja, pred.	Verbalna i neverbalna komunikacija					
XIII nedjelja, vježbe	Radionice					
XIV nedjelja, pred.	Umijeće komunikacije					
XIV nedjelja, vježbe	Praktična primjena					
XV nedjelja, pred.	Prevazilaženje barijera za uspješnu komunikaciju					
XV nedjelja, vježbe	Radionice					
Opterećenje studenta	1 sat predavanja 1 sat vježbi 2 sata samostalni rad uključujući konsultacije					
Nedjeljno	U toku semestra					
4 kredita x 40/30=5 sati i 20 minuta 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 2 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 5 sati i 20 minuta x 16 =85 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 5 sati i 20 minuta x 2 =10 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30=120 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 24 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 85 sati i 20 minuta (nastava), 10 sati i 40 minuta (priprema), 24 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Predavanja i vježbe su obavezni					
Konsultacije	Konsultacije sa nastavnikom i saradnikom se obavljaju jednom sedmično u terminima koji su dogovoreni na početku školske godine					
Literatura	Medicinska psihologija, Milovanović R (2005)					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisustvo nastavi i provjera znanja na vježbama -20 poena Kolokvijum 30 poena Završni ispit praktični i usmeni -50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi min 51 poen					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena	Nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena